#### ПРОТОКОЛ № 63

# Правления Саморегулируемой организации Ассоциации строительных организаций «Поддержки организаций строительной отрасли»

«24» мая 2022 г. г. Москва

Председательствующим избрана Белоус Александра Сергеевна, секретарем избрана Трунтаева Юлия Алексеевна.

Результаты голосования: принято единогласно.

Из 7 членов Правления для участия в заседании зарегистрировались 5:

Белоус А.С., Трунтаева Ю.А., Лакалин И.В., Францева Е.Ю., Ломтев А.В..

На заседании Правления присутствовали без права голосования следующие лица:

Ткачев Алексей Алексеевич (Генеральный директор СРО АСО ПОСО)

### ОТКРЫТИЕ ЗАСЕДАНИЯ ПРАВЛЕНИЯ

**СЛУШАЛИ**: Председателя, который сообщил, что из 7 членов Правления в заседании принимают участие 5 членов Правления. Правление правомочно.

Председатель объявил заседание Правления открытым.

## О ПОВЕСТКЕ ДНЯ Заседания Правления

СЛУШАЛИ: Председателя, который предложил утвердить повестку дня Правления.

Иных предложений и замечаний не поступило.

РЕШИЛИ: утвердить повестку дня Правления.

Голосовали: «за» 5 голоса, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято единогласно.

## Повестка дня Правления:

- 1. Внесение изменений в реестр членов СРО АСО ПОСО.
- 2. Внесение изменений в реестр членов СРО АСО ПОСО в ходе проведенного анализа деятельности члена Ассоциации.
- 3. Рассмотрение заявлений членов СРО АСО ПОСО о добровольном выходе из числа членов Саморегулируемой организации.

## **ПО ВОПРОСУ № 1 ПОВЕСТКИ ДНЯ** «Внесение изменений в реестр членов СРО АСО ПОСО»

**СЛУШАЛИ:** Францеву Елену Юрьевну, которая доложила присутствующим о поступивших заявлениях о внесении изменений в реестр членов СРО АСО ПОСО от членов Саморегулируемой организации:

Общество с ограниченной ответственностью «ЕСД» (ОГРН 5137746103050, ИНН 7728862509),

Общество с ограниченной ответственностью «Специализированный технический заказчик» (ОГРН 1207700191005, ИНН 7734434710),

а также доложила о результатах рассмотрения представленных документов Контрольной комиссией за соблюдением членами СРО АСО ПОСО, стандартов и правил саморегулируемой организации и результатах проверки сведений о лицах, осуществляющих строительство, оценки соответствия этих лиц Требованиям квалификационным стандартам саморегулируемой организации.

**РЕШИЛИ:** Внести изменения в реестр членов СРО АСО ПОСО, члену Саморегулируемой организации **Общество с ограниченной ответственностью «ЕСД» (ОГРН 5137746103050, ИНН 7728862509)** в связи со сменой местонахождения согласно поданного заявления.

Голосовали: «за» - 5 голосов, «против» - нет «воздержался» - нет.

Решение принято единогласно.

**РЕШИЛИ:** Внести изменения в реестр членов СРО АСО ПОСО, члену Саморегулируемой организации **Общество с ограниченной ответственностью «Специализированный технический заказчик» (ОГРН 1207700191005, ИНН 7734434710) в связи со сменой единоличного исполнительного органа согласно поданного заявления.** 

Голосовали: «за» - 5 голосов, «против» - нет «воздержался» - нет.

<u>ПО ВОПРОСУ № 2 ПОВЕСТКИ ДНЯ</u> «Внесение изменений в реестр членов СРО АСО ПОСО в ходе проведенного анализа деятельности члена Ассоциации»

СЛУШАЛИ: Францеву Елену Юрьевну, которая доложила присутствующим, что в ходе проведенного анализа деятельности члена Ассоциации:

Общество с ограниченной ответственностью «НОКС» (ОГРН 1207700465356, ИНН 9709067682), был установлен факт смены его места нахождения, что подтверждается сведениями, содержащимися в выписке ЕГРЮЛ. С учетом выявленного факта Францева Е. Ю. предложила внести изменения в реестр членов СРО в части указания нового места нахождения и единоличного исполнительного органа члена Ассоциации согласно выписки из ЕГРЮЛ.

**РЕШИЛИ:** Внести изменения в реестр членов СРО АСО ПОСО, члену Саморегулируемой организации **Общество с ограниченной ответственностью «НОКС» (ОГРН 1207700465356, ИНН 9709067682)** в связи со сменой местонахождения и сменой единоличного исполнительного органа согласно информации, содержащейся в выписке из ЕГРЮЛ.

Голосовали: «за» - 5 голосов, «против» - нет «воздержался» - нет.

Решение принято единогласно.

<u>ПО ВОПРОСУ № 3 ПОВЕСТКИ ДНЯ</u> «Рассмотрение заявлений членов СРО АСО ПОСО о добровольном выходе из числа членов Саморегулируемой организации»

**СЛУШАЛИ:** Францеву Елену Юрьевну, которая доложила присутствующим о поступивших в СРО АСО ПОСО заявлениях от членов Саморегулируемой организации:

- 1. Общество с ограниченной ответственностью Строительная компания «ИНВЕСТСТРОЙКАПИТАЛ» (ОГРН 1077763657124, ИНН 7734574594),
- 2. Общество с ограниченной ответственностью «ИнтерИнвестТех» (ОГРН 1037700053951, ИНН 7702333780),

о добровольном выходе из членов СРО АСО ПОСО.

**РЕШИЛИ:** В соответствии со ст. 55.7 ГрК РФ, подп.1 п.3.1 статьи 3 Положения о членстве Ассоциации удовлетворить заявление **Общество с ограниченной ответственностью Строительная компания «ИНВЕСТСТРОЙКАПИТАЛ» (ОГРН 1077763657124, ИНН 7734574594)** о добровольном выходе из членов СРО АСО ПОСО с 24 мая 2022 г.

Голосовали: «за» - 5 голосов, «против» - нет «воздержался» - нет.

Решение принято единогласно.

**РЕШИЛИ:** В соответствии со ст. 55.7 ГрК РФ, подп.1 п.3.1 статьи 3 Положения о членстве Ассоциации удовлетворить заявление **Общество с ограниченной ответственностью «ИнтерИнвестТех» (ОГРН 1037700053951, ИНН 7702333780)** о добровольном выходе из членов СРО АСО ПОСО с 24 мая 2022 г.

Голосовали: «за» - 5 голосов, «против» - нет «воздержался» - нет.

Решение принято единогласно.

Председатель

\_(Белоус А. С

екретарь

(Трунтаева Ю. А.)



Саморегулируемая организация Ассоциация строительных организаций «Поддержки организаций строительной отрасли» ИнН 7701054053 0ГРН 1097799011177 СРО-С-227-01072010 Телефон: +7 (495) 902-74-81

Адрес: 107078, г. Москва, ул. Мясницкая, д. 48, БЦ «Мясницкая Плаза»



<u>«24» мая 2022 г.</u> № 24/5/2 022

В Национальное объединение
строителей

ул. М.Грузинская, д.3, Москва, 123422

### Уведомление

## об изменении сведений, содержащихся в государственном реестре саморегулируемых организаций

Саморегулируемая организация Ассоциация строительных организаций «Поддержки организаций строительной отрасли» (сокращенное наименование СРО АСО ПОСО) 105082, г. Москва, Спартаковская площадь, дом 14, стр.1

(полное и сокращенное наименование саморегулируемой организации и ее организационно-правовая форма; почтовый адрес (место нахождения) исполнительного орган)\*

P	егистра	ционный	номер	записи:
1	cincipa	ционный	HOMCP	Janinen.

I				r-															
	С	P	О	-	С	-	2	2	7	-	0	1	0	7	2	0	1	0	,
Дата включения в реестр сведений " <u>01 " " июля " " "</u>										20	10	"							
							(чи	сло)	(	меся	яц (1	npor	ись	ю)		(200	<del>)</del> )		
Номер ре	естр	ово	й заг	іиси		<u> 227                                   </u>													

направляет изменения сведений, содержащихся в государственном реестре саморегулируемых организаций в связи с

- 1. Внесение изменений в реестр членов СРО АСО ПОСО. Внесение изменений проведенные в связи с актуализацией сведений по страхованиям и проверкам.
- 2. Внесение изменений в реестр членов СРО АСО ПОСО в ходе проведенного анализа деятельности члена Ассоциации. Внесение изменений проведенные в связи с актуализацией сведений по страхованиям и проверкам.
- 3. Рассмотрение заявлений членов СРО ACO ПОСО о добровольном выходе из числа членов Саморегулируемой организации.

#### Приложения:

- 1. Протокол № 63 Правления СРО АСО ПОСО от «24» мая 2022 г.
- 2. Сведения членов СРО согласно Протокола № 63 от «24» мая 2022 г.

Генеральный директор «24» мая 2022 г.

